

Олдтаймер-ралли

Многие владельцы старинных автомобилей принимают активное участие в специальных исторических ралли, которые уже много лет проводятся во всем мире, а с недавних пор – и в России. «Клуб классических автомобилей», возглавляемый Борисом Бажениным, уже несколько лет является партнером легендарной итальянской гонки *Mille Miglia*, а также принимает участие во многих соревнованиях, проходящих в Европе и самостоятельно устраивает подобные мероприятия в России. Организуемое клубом международное многодневное ралли «Золотое Кольцо» уже несколько лет – одно из самых ярких и заметных событий в мире олдтаймеров.

Вскоре после выставки – 24 марта, в России состоялась гонка старинных автомобилей. Это традиционное зимнее олдтаймер-ралли «Метелица-2007 – русское Monte-Carlo», принять участие в котором может любой обладатель автомобиля, выпущенного до 1977 года. Особенные условия соревнований превратили его в незабываемое для зрителей и участников действие. Почетными участниками этого ралли стали гонщики-ветераны, участники легендарного ралли «Monte-Carlo» 1964 года.

